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Por esse motiva, o circuito ressonarite série comporta-se comg uma indu-

L (IL = 2w FL) &% meror

cdmcia sa f > fr

L C
il
T i} -

3.2.6.3

Conaidere o cirtculito:

no &unl a corrante estd avancada em relacl¥o 3 tens¥o. Para gque o circuito gntra

an resscnincia 4 necessArio:

a) Reduzir 2 indutbtdneia L...sveavaasnavraarannansnas

h) Reduzir a capacidade C...ccosrvrrsrrcaanennrninas
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d) Aumgntar = copacidade L .oavavrvesinsnasssatnrrans B4

Nota: Se a corrente sstd avengads em relag3c & tensdo, o circuito comporta~38
coma uma capscidade (ver "Nota® de pecrgunta n9.2.5,11,1}, isto &, IL{ Ao

May & frequéncia de rassonancia :L = IEr celo qua temos de mumentar 3 ca-
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